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Veldig godt
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Dårlig

Veldig dårlig
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Vanskeligere
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Hvilket studieprogram går du på?
Retorikk
Retorikk
Master filosofi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Mye av det samme som går igjen i alle retorikk emner. Også pensum
Forelesninger i ret 208 har vært utrolig dårlig. Kanselleringer under 1 time før start, useriøst og med en foreleser som virker
fiendtlig innstilt til noen studenter. Føles ubehagelig å ha slik foreleser og gjør det ukomfortabelt å levere inn oppgave når han
virker trynefaktor basert
Forelesningene springende, Kursert dårlig organisert.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Spennende pensum og skulle ønske det ble mer utbrodert. Jeg trodde vi skulle vinkle undervisning slik at vi kunne bruke boken
om Assange i en større del enn bare 1 gjesteforelesning.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Ærlig talt vanskelig å si. Jeg skulle gjerne hatt mye mer obligatorisk undervisning og føle at vi blir lært av en som har lyst å lære
oss noe og ikke misliker oss

 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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I stor grad

Middels

I liten grad
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Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende
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33%

67%

Respondenter

1

2

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
For lite. God quiz for å sjekke pensum er lest. Men det føles som et fag hvor foreleser jobber mot deg

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
Vi får ikke gjennomført dem fordi det er ingen struktur på undervisningen. Man legger ned arbeid i å presentere et tema og man
blir bare ignorert og flyttet vekk til det ikke er mer undervisning
Studentarbeidene dårlig organisert

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?
 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)
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Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt
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0%

84%
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16%

0%

Respondenter

0

21

0

4

0

3 dagers eksamen. Anonymt! Dette er ikke akseptabelt. Flere elever både i år og i fjor har snakket om at de ikke vil levere fordi
man føler seg uglesett av foreleser.

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Ubehagelig situasjon med foreleser, første time sa foreleser til en av elevene at han hadde rykte for å avbryte og var frekk. Etter
det har foreleser aktivt ignorert elev og forskjellsbehandler. Ubehagelig.
Foreleser mye borte og ukonsentrert

Samlet status
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